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So dnevi in trenutki polni sreče in miline, ko radostni oči 
zapremo in si tiho zaželimo: da ne mine. Vse kar je 

slabo, z Novim letom naj zbledi! Vse kar je dobro, naj za 
vekomaj ostane! Naj v miru sreča nežno vas objame!... 
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NATEČAJ EVROPA V ŠOLI 2023/2024 

 

Pričeli smo z natečajem Evropa v šoli 2023/2024.  

Skozi temo »Dobro se z dobrim vrača« želimo spodbuditi razmišljanje otrok in 
mladostnikov o vsakodnevnem kakovostnem sobivanju z ljudmi v svoji bližnji in širši 
okolici, torej kako lahko že s preprosto prijaznostjo, medsebojnim razumevanjem in 
drobnimi dobrimi deli prispevamo k složnosti in boljšemu vsakdanu. 

 

                                

 

Letošnjo publikacijo z novo razpisano temo in pregledom lanskih nagrajencev si lahko 
ogledate na spletni strani ZPMS, kjer je tudi posnetek izobraževanja za mentorje.  
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SOCIALNO – HUMANITARNA DEJAVNOST 

TRIJE ZIMSKI BOTRI 

 

                                                                

 

Trije zimski botri so projekt, ki so ga tri prijateljice začele v želji, da bi s pomočjo prijateljev 
v prazničnih dneh obdarile nekaj pomoči potrebnih otrok. To jim je uspelo, prvo leto so 
bile več kot navdušene, ko so osrečile 500 otrok iz vse Slovenije. Danes,9 let kasneje, pa 
so Trije zimski botri projekt, ki je razveselil več kot 2500 otrok širom Slovenije. V Celju in 
okolici smo s pomočjo naših celjskih prostovoljcev obdarili 181 otrok. 

DARILA ZPMS – MDPM CELJE 

Število letošnjih otrok, ki so jih obdarovali Trije zimski botri, še vedno ne pokrijejo vseh 
potreb daril željnih otrok, ki pa jim jih starši ne morejo privoščiti. Pri nabavi daril za otroke, 
ki niso prejeli daril Treh zimskih botrov, nam je pomagala ZPMS, Socio, in nekateri 
posamezni donatorji, da smo skoraj vsem otrokom, ki jim starši niso mogli kupiti daril, 
lahko priskrbeli darilo v vrednosti 30,00 evrov. Tako smo obdarili še 70 otrok. V darilne 
vrečke smo dali glede na starostno stopnjo : igrače pliške, lego kocke, žoge, lopatke, 
barbike, avtomobile na daljinca in navadne avtomobilčke, dojenčke, slikanice, beležke, 
knjige, kape, rokavice, nogavice, sladkarije. 

OSTALI SOCIALNI PROGRAMI 

Tudi v mesecu decembru smo največ aktivnosti usmerjali v različno socialno pomoč. 
Nudili smo jo po telefonu, s podporo družinam in starejšim na terenu naših občin, z 
individualnimi srečanji (na daleč ali preko elektronske pošte), … Naši prostovoljci so 
pomagali starejšim do različnih institucij. Ugotovili smo, da so bili vzroki težav naših 
uporabnikov, zaradi katerih smo jih obravnavali zelo različne – od finančnih težav zaradi 
izgube službe in materialne ogroženosti, težav s telesnim in duševnim zdravjem, socialne 
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izključenosti in zaradi tega ranljivosti, pomanjkanje čustvene podpore v domačem okolju. 
Nekateri otroci so se velikokrat počutili ogrožene v domačem okolju zaradi nasilja.  

Poskusili smo jim po svojih močeh nuditi pomoč in podporo z informacijami, jim nudili 
materialno, psihološko ali socialno pomoč. Starejšim smo nudili podporo pri doseganju 
različnih uslug – dostava, klici, prevozi, nakup živil. Družine smo napotili v različne 
ustanove, kjer jim lahko nudijo pomoč. Otroci in družine , nekateri enkratno, drugi so 
potrebovali pomoč večkrat, nekateri tudi redno. Od ZPMS smo prejeli Lidlove bone, ki smo 
jih razdelili med družine. 

 

                                       

 

 

 

 



                                                              Spletno glasilo december 2023 

BOŽIČNO NOVOLETNE DELAVNICE 

 

                                                  Izdelava prazničnih voščilnic 

Na delavnici Izdelava voščilnic, ki je potekala 5. decembra 2023, so otroci ustvarjali 
unikatne praznične voščilnice za družino in prijatelje. Z različnimi tehnikami, kot so 

kolaž, slikanje in lepljenje, so nastale čudovite voščilnice, polne domišljije in 
prazničnega vzdušja. 

 

 

Peka in okraševanje prazničnih piškotov 

Na delavnici Peka in okraševanje prazničnih piškotov, ki je potekala 12. decembra 
2023, so otroci spekli okusne piškote v obliki zvezdic, snežink in smrečic. S pisanimi 

glazurami in raznobarvnimi posipi so jih kreativno okrasili ter ustvarili čudovite sladke 
mojstrovine. 
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Dišeča darila 

 

 

 

Na delavnici Izdelava dišečih sveč in kopalnih bombic, ki je potekala 19. decembra 
2023, so udeleženci ustvarjali unikatna dišeča darila. Z uporabo naravnih materialov, 

eteričnih olj in barv so oblikovali čudovite sveče in kopalne bombice, ki so bile popolna 
izbira za praznična presenečenja. 

 

 

Otroško praznovanje 

 

27.12. smo skupaj z otroci v prostorih MDPM pričakali Dedka Mraza.  

 

Vse delavnice so brezplačne, potrebne pa so predhodne prijave na MDPM Celje, 03 
4909180 ali mdpmcelje1@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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POMEMBNI DNEVI V MESECU DECEMBRU 

 

1. december – mednarodni dan boja proti AIDS-u  

3. december – mednarodni dan ljudi s posebnimi potrebami  

4. december – svetovni dan invalidov  

5. december – mednarodni dan prostovoljstva  

10. december – Dan človekovih pravic  

25. december – Božič  

26. december – Dan samostojnosti in enotnosti  

31. december – Silvestrovo 
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NOVOLETNE POČITNICE V KRANJSKI GORI 

 

Kranjska gora je eno naših najlepših zimsko športnih središč. Poleg številnih športnih 
aktivnosti, od smučanja in bordanja, najdemo tam še sankališča, je tudi izredno izhodišče 
za daljše ali krajše izlete v okolico.  

Naši vzgojitelji bodo vašim otrokom pričarali nepozabne zimske počitniške dni, kjer se 
bodo zabavali, ustvarjali, gibali, naučili veliko novega in spoznali nove prijatelje ter se 
srečali s starimi. Otrokom zagotovo ne bo dolgčas, saj bomo pripravili vrsto zabavnih 
aktivnosti, tako da bo teden še prehitro minil. Gradili bomo igluje, se sankali, vozili z 
gumami, odšli na nočni pohod z baklami, imeli spoznavni večer s plesom, kviz z bogatimi 
nagradami, in še in še… Zadnji večer bomo pripravili Večer z dedkom Mrazom in darili. 

Za zimovanje je potrebno minimalno doplačilo, glede na socialni status družine. 

Petek, 27.1., ob 13.00 uri – odhod v Kranjsko Goro - avtobusna postaja Mozirje, 

13.30 - avtobusna postaja Celje, 

- nastanitev v hostelu Snežinka, topli napitki, malica 

15.30 uri – sprehod skozi Kranjsko Goro, spoznavanje okolja, smučišč, 

sankališč, smučarji prvi koraki na smučeh na robu smučišča, 

17.30 - pogovor o hišnem in dnevnem redu, spoznavanje 

priprave na spoznavni večer, 

18.30 - večerja, 

20.00 - spoznavni večer s plesom, vsak otrok se predstavi in po želji pokaže nekaj, kar 

zna (pesem, recitacija, vic, ples...) 

21.30 – umivanje, priprave na počitek, pravljice in zgodbice za starejše in mlajše. 

22.00 – 22.30 – počitek 

 

Sobota, 28.1. 

Dopoldne – sprehod do jezera Jasna, sankanje, smučanje za začetnike . 

Popoldne – tekmovanje v izdelovanju ledenih skulptur, gradnja iglujev v parku, malica in 
topli napitki 

Zvečer - kviz po starostnih stopnjah in pravljične urice z najmlajšimi. 
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Nedelja, 29.1. 

Dopoldne – zimski pohod s starejšimi ob Pišnici proti Krnici, mlajši -– celodnevna 
animacija: igre na snegu, sprehod, sankanje... Smučarji - smučanje. 

Po kosilu – počitek in kopanje v Aqua parku hotela Larix do večerje 

Zvečer – družabne igre, tekmovanje, ples. 

Ponedeljek, 30.1. 

Po zajtrku : sprehod do smučišča Podkoren, vmes malica in topli napitki, igre v snegu. 
smučanje . 

Po kosilu – sankanje, smučanje 

Kuharska delavnica - peka peciva za zaključni večer. 

Po večerji : 

Zaključni večer s programom in ples. 

Torek, 31.1. 

Po zajtrku : pospravljanje prtljage, sprehod v center. Smučarji – preizkus znanja smučanja 
in podelitev priznanj. 

Po kosilu – odhod z avtobusom v Celje. 

 

Večino sredstev za izvedbo programa smo pridobili iz razpisa ZPMS. 

Doplačilo staršev : 

Doplačilo za otroke, kjer starši prejemajo socialno pomoč, je za samo zimovanje 45,00 
evrov in 75 evrov za zimovanje s smučarskim tečajem. 
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Za zaposlene starše brez odločbe CSD o prejemanju socialne pomoči je 120,00 evrov za 
samo zimovanje in 150 evrov za zimovanje s smučarskim tečajem. 

Za otroke, ki dobro smučajo, nimamo posebej smučarskega učitelja in se morajo 
prilagoditi dejavnostim tečaja. Všteti sta 2 smučarski karti na otroški vlečnici. 

V ceno je vključeno: 

– bivanje in prehrana 

– celodnevna animacija, varstvo otrok, 

– izposoja sank, gum, 

-vstopnina v Aqua park Larix 

–prevoz do KG in nazaj, 

– zavarovanje otrok, 

-2 x smučarska karta – za smučarje 

UTRINKI S PRETEKLEGA LETA 
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BREZPLACNA PRAVNA POMOC 

»KER JE PRAV« 

 

Pred osmimi leti smo priceli sodelovati v projektu “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc, 
ki jo pod okriljem Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje izvaja Odvetniska 
pisarna Zidar Klemencic.  

Revscina otrok se glede na trenutno stanje še vedno povecuje, zato so se pobudniki 
projekta “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” aktivno vkljucili v pomoc socialno 
najranljivejsim posameznikom in druzinam, ki so se znasli na robu prezivetja in jim 
ponudili pomoc, ki bi lahko pripomogla k lazjemu ali hitrejsemu izhodu iz socialne stiske.  

Projekt “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” je namenjen prvemu pravnemu nasvetu in 
pomoci pri mirnem poskusu resitve spora. Namen nudenja brezplacne pravne pomoci je 
resevanje socialne problematike, s katero se soocajo socialno najbolj ogrozeni, ki si sami 
ne morejo zagotoviti prezivetja. Pomoc se nanasa na resevanje tezav, povezanih z 
uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev ter resevanje stanovanjske problematike, nastale 
zaradi materialnih tezav. Pomoc je namenjena celoviti obravnavi posameznega primera z 
namenom dolgorocnejse zagotovitve osnovnih pogojev za zivljenje oziroma preprecitve 
dodatnega povecevanja socialne stiske druzin.  

 

Zeleli bi vas obvestiti, da je brezplacna pravna pomoc na voljo tudi v celjski regiji, kjer 
svetovanje nudita Odvetniska pisarna Zidar Klemencic in upokojeni drzavni tozilec, g. 
Franc Hovnik iz Celja.  

Brezplacna telefonska stevilka za pomoc je  080 14 32  - vsak ponedeljek, sredo ali petek 
med 9. in 11. uro. Osebno pa se lahko oglasite vsak ponedeljek med 16. in 18. uro na 
sedezu Medobcinskega drustva prijateljev mladine Celje, Kidriceva ulica 3, Celje, seveda 
po predhodnem narocili na telefonski stevilki 041 710810 ali 051 204 134. 

Menimo, da lahko s sodelovanjem stevilnim druzinam omogocimo boljso prihodnost in 
lazji ter hitrejsi izhod iz socialne stiske, posledicno pa preprecimo poglabljanje stisk 
druzin in zlasti otrok v casu recesije.  
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SPONZORJI IN DONATORJI PRI NAŠIH AKTIVNOSTIH  
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Vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejanje in vsak 
nasmeh lahko prinese srečo drugim ljudem. Vsak 

trenutek je lahko nov začetek. Srečno novo leto 
vam želimo ! 
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Informacije pripravila : Anja Poznič, prostovoljka 

MDPM Celje  

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com, 

www.mdpm-celje.si 

Poslano : 750 izvodov 

 

 

 
 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
http://www.mdpm-celje.si/
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